
ATA DA 026ª SESSÃO ORDINÁRIA  

3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 3 DE ABRIL DE 2025 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO JULIO GARCIA 

 

Às 9h, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Altair Silva - Dr. Vicente Caropreso - 

Fabiano da Luz - Jair Miotto - Jessé Lopes - Julio 

Garcia – Junior Cardoso - Marcius Machado - Marcos 

da Rosa - Marcos Vieira – Mário Motta – Mauro De 

Nadal – Neodi Saretta – Padre Pedro Baldissera - 

Pepê Collaço – Rodrigo Minotto - Sérgio Guimarães 

- Sergio Motta. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado Padre Pedro Baldissera 

 

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA (Presidente) – 

Abre os trabalhos da sessão ordinária. Solicita a 

leitura das atas das sessões anteriores para 

aprovação e a distribuição do expediente aos 

senhores deputados. 

 

********** 

Breves Comunicações 

 

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA (Presidente) – 

Não havendo oradores inscritos, passa ao horário 

reservado aos Partidos Políticos. 

 

********** 

Partidos Políticos 

 

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA (Presidente) – 

Não havendo oradores inscritos, suspende a sessão 

pelo tempo necessário para que possam fazer uso da 

tribuna o sr. Francisco Esserti, presidente do 

Conselho Diretor da Geração de Emprego e Renda e 

Apoio ao Desenvolvimento Regional (Gerar); e o 

pastor Adriano de Melo, vice-presidente dos 

Gideões Missionários da Última Hora (GMUH), para 

divulgar a realização do 40º congresso 

internacional da entidade, de 26 de abril a 5 de 

maio, na cidade de Camboriú.  

Está suspensa a sessão. 



(Pausa) 

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA (Presidente) – 

Reabre a sessão e passa à Ordem do Dia.   

 

********** 

Ordem do Dia 

 

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA (Presidente) - 

Dá início à pauta da Ordem do Dia. 

A Presidência comunica, que serão enviadas aos 

destinatários, conforme determina o art. n. 206 do 

Regimento Interno, as Indicações números: 

0325/2025, de autoria do Deputado Camilo Martins; 

0326/2025, de autoria do Deputado Sargento Lima; 

0327/2025, de autoria do Deputado Nilso Berlanda; 

0328/2025, de autoria do Deputado Sérgio 

Guimarães; 0329/2025, de autoria do Deputado 

Napoleão Bernardes e 0330/2025, de autoria do 

Deputado Mário Motta.  

Esta Presidência comunica, ainda, que defere 

os Requerimentos números: 0884 a 1000. 

Finda a pauta da Ordem do Dia. [Taquigrafia: 

Jênifer] 

 

********** 

Explicação Pessoal 

 

DEPUTADO NEODI SARETTA (Orador) – Informa que, 

nesta semana, iniciou-se oficialmente a safra do 

pinhão. Destaca e celebra esse marco para a 

agricultura familiar, ressaltando a aprovação de 

um projeto de lei de sua autoria, que determina 

que o pinhão fornecido na merenda escolar seja 

adquirido diretamente dos produtores, 

agricultores, dos empreendimentos da economia 

solidária e dos empreendimentos familiares rurais. 

Enfatiza a importância dessa medida, considerando 

que o pinhão é altamente nutritivo e que sua 

compra direta dos produtores é fundamental. Além 

disso, ressalta que o pinhão é um símbolo da 

cultura catarinense. 

Destaca, ainda, o início da campanha de 

vacinação contra a gripe, que se inicia na próxima 

segunda-feira. Reforça a importância da 



imunização, alertando sobre a gravidade do vírus 

da influenza, que anualmente leva muitos 

catarinenses a óbito, e enfatiza a necessidade de 

ampliar a cobertura vacinal. [Taquigrafia: Meibel] 

 

DEPUTADO PADRE PEDRO BALDISSERA (Presidente) - 

Não havendo mais oradores inscritos, encerra a 

sessão, convocando outra, solene, às 19h, no 

Município de Araranguá, em Comemoração aos 145 

anos de Emancipação Político-Administrativa de 

Araranguá/SC.  

Está encerrada a sessão. 

(Ata sem revisão dos oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa Sílvia]  

[Leitura final: Taquígrafa Ana Maria] 

 


